

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016. március 30-án megtartott Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének *Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság* nyílt üléséről.

Helye: *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „A” épület fsz. 13. tanácskozó terem Mezőkövesd, Mátyás király út 112.*

Jelen vannak:

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjai:

Csiger Lajos bizottság elnöke

Kaczvinszki Ferenc

Bajzát Melinda

Pap Szabolcs

Malatinszky Károly

Molnár Istvánné

Dr. Tóth József

Jámbor Márk István (később érkezik)

Igazoltan marad távol: *Tóthné Márton Gabriella*

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző

Dr. Kovács András aljegyző

Vigh Henrik irodavezető (érintett napirendnél)

Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens (érintett napirendnél)

Benkő Edit munkatárs (érintett napirendnél)

Pázmándi Tamás közbeszerzési referens (érintett napirendnél)

Meghívottak:

Szarka Melinda Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti

Központ vezetője (érintett napirendnél)

Szerencsi Árpád Rendőrkapitányság Vezetője

Köteles János Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület elnöke

Újvárosi Lászlóné Óvoda és Bölcsőde vezetője (érintett napirendnél)

Csiger Lajos a bizottság elnöke köszönti a bizottsági tagokat és a megjelenteket. Megállapítja az ülés határozatképességét, 9 fő bizottsági tag közül 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Pap Szabolcs bizottsági tagot. Javasolja a meghívón szereplő napirendi pontok elfogadását.

A 9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban, 7 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az alábbi napirendi pontokat fogadja el:



N A P I R E N D :

1.) Beszámoló a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság 2015. évi tevékenységéről (testületi meghívó 1/1.) napirend)

Előadó: Szerencsi Árpád Rendőrkapitányság Vezetője
Referens: Vigh Henrik irodavezető

2.) Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről (testületi meghívó 1/2.) napirend)

Előadó: Köteles János elnök
Referens: Vigh Henrik irodavezető

3.) A lakáscélú támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása (testületi meghívó 2.) napirend)

Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző

4.) Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2015. évi munkájáról (testületi meghívó 3.) napirend)

Előadó: Szarka Melinda intézményvezető

5.) Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról (testületi meghívó 4.) napirend)

Előadó : Dr. Jakab Orsolya jegyző
Referens: Dr. Kovács András aljegyző

6.) Mezőkövesd Város Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervének elfogadása (testületi meghívó 5.) napirend)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Vigh Henrik irodavezető

7.) Pályázat benyújtása testvér-települési programok és együttműködések szervezésére (testületi meghívó 8.) napirend)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

8.) ÖNKORMÁNYZATI INGATLANOK HASZNOSÍTÁSA

8/1.) Mátyás király út 142. 2/5. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása (testületi meghívó 9/1.) napirend)

8/2.) Juharfa u. 3. 3/14. szám alatti önkormányzati ingatlan határozott idejű bérleti szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetése (testületi meghívó 9/2.) napirend)

8/3.) Szép Mezők Lovas Sportegyesület kérelme (testületi meghívó 9/3.) napirend)

8/4.) 097/58 hrsz.-ú ingatlan értékesítése (testületi meghívó 9/4.) napirend)

8/5.) 11769/60 hrsz.-ú ingatlan értékesítése (testületi meghívó 9/5.) napirend)

8/6.) 7174/4 hrsz.-ú állami tulajdonban álló ingatlanrész önkormányzati tulajdonba kérése (testületi meghívó 9/6.) napirend)

8/7.) 247/1 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan hasznosítása (testületi meghívó 9/7.) napirend)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Benkő Edit vagyongazdálkodási referens

8/8.) A 200/87 hrsz-ú önkormányzati ingatlan adás-vétele (testületi meghívó 9/8. napirend)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Dr. Jakab Orsolya jegyző

9.) Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde körzethatárainak megállapítása

Előadó: Újvárosi Lászlóné intézményvezető

ZÁRT ÜLÉS

10.) Lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása (testületi meghívó 11.) napirend)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Dr. Kovács András aljegyző

11.) A mezőkövesdi egészségügyi alapellátást érintő támogatási kérelem elbírálása (testületi meghívó 12.) napirend)

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Dr. Kovács András aljegyző

12.) A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Megyei Elnökségének helyi földbizottsági feladatkörben hozott állásfoglalása ellen benyújtott kifogás elbírálása (testületi meghívó 13.) napirend)

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Dr. Kovács András aljegyző

13.) Mezőkövesd-Egerlövő közötti kerékpárút kialakításához kisajátítási eljárás előkészítése (testületi meghívó 14.) napirend)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Dr. Jakab Orsolya jegyző

1.) Beszámoló a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság 2015. évi tevékenységéről (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szerencsi Árpád a Rendőrkapitányság Vezetője elmondja, hogy tavaly ilyenkor gondolkodott, hogy idén mit is fog mondani. A tavalyi év az egyik legnehezebb évük volt. Több kollégájuk hetekig a déli határrészre volt vezényelve a migrációs problémák miatt. Nem tagadja, hogy voltak problémáik, ugyanakkor olyan eredményeket is értek, amelyre büszkék. A tavalyi évben például volt olyan időszak, amikor nem kellett kimenniük helyszínelni. Szeptemberben volt egy betöréssorozat, amikor egy csapat bűnözőt kiengedtek a börtönből, ők azóta már visszacsukásra kerültek. Hozzáteszi, hogy az esetek bizonyítása egyre nehezebb, ugyanis az elkövetők mindent elégetnek egy-egy betörés után. Mindezek ellenére jó eredményeket értek el, akarnak teljesíteni a kollégák, a járőrök is „vadásznak”. A kellő akarat megvan.

Elmondja, hogy a beszámoló számadatai valamennyit torzítanak, ugyanis az ORFK központi adatai alapján készítik el a beszámolót, amelyet a Megyei Rendőr-főkapitányság értékel ki. Több olyan eset is történt, amely még a tavalyelőtti évben került felderítésre, de csak tavaly sikerült lezárni. A 2013 ismerté vált magánokirat hamisítása is megdobta az adatokat, de azt az ügyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság zárta le. Egyébként minden rendőrkapitányságon formailag egységes beszámolót készítenek.

Örömteli, hogy kiemelt életellenes cselekmény a tavalyi évben nem történt. Tavalyelőtt egy bácsi meghalt, az ügyet sikerült felderíteni 9 hónap után. Fontos mutató a közterületen jelen lévő rendőri létszám, a kerékpáros szolgálat is beindult, most hogy közeledik a jó idő. A déli határrészre vezényelt kollégák kiesése miatt túlórákat kellett vállalniuk, szerencsére ezt Mezőkövesd Városa is támogatja. Vannak olyan települések ahol 2-3 naponta szükséges a rendőri jelenlét, van ahol 24 óránként, és van ahol mind a 24 órában. Azonban a túlórával is óvatosan kell bánni, a kollégák kezdenek kiégni, nincsenek a családdal.

A közlekedésben sajnos vannak folyamatosan jelen lévő problémák, ezekkel is igyekeznek megbirkózni. Elkezdte működését a VÉDA közúti intelligens kamerahálózat, meghatározott óraszámokban. A rendőrkapitányság segítségére az autópályán is számíthatnak, ott is jelen vannak. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ügyészségen vezetőváltás történt, Dr. Egerszegi Gábor megbízott vezető ügyész, már megtette a bemutatkozó látogatását.

A nagyobb sportrendezvények rendezvarás nem történt. Egyetlen egy esetet tud kiemelni, amikor egy Zsóry rajongó beszaladt a pályára, ezért erre fokozottan ügyelniük kell a következő évben. Nagyon jó a kapcsolatuk és az együttműködésük a polgárőrséggel és tűzoltósággal is. Városunkban kemény drogok szerencsére nincsenek, bizonyos pszichotrop anyagok azonban nincsenek tiltó listán, Mezőkövesden egy boltot sikerült is bezárni, és eljárás alá vonni, mert fiatalok is kiszolgáltatásra kerültek. Nagy teher a számukra az átkísérés a települések között.

Csiger Lajos a bizottság elnöke kérdezi, hogy az új szolgálatparancsnoki rendszer, amely szerint nincs bent a szolgálatparancsnok, hanem ő is kint van terepen, beváltotta a hozzá fűzött reményeket? Szabálysértés során a rendőrség hogyan jár el?

Szerencsi Árpád a Rendőrkapitányság Vezetője elmondja, hogy beváltotta a terepre helyezés a hozzá fűzött reményeket, ha bármilyen probléma van, a szolgálati adóvevőn bármikor utol lehet érni a szolgálatparancsnokot. Szabálysértés esetén 14 napos elzárással sújtható az elkövető, amennyiben például bolti lopáson, vagy falopáson érik tetten, nem zárják el, azonban ha luxuscikkekről van szó, azonnal mindenkit becsuknak. Egyébként 5000.- forintos bírságokat szoktak kiszabni. Szerencsére azonban visszaesett a bolti lopások száma. Jelenleg az utazó bűnözőkkel kell számolniuk, most is van olyan ügyük, hogy mire észrevették a lopást, az elkövetők már visszatértek Szlovákiába. Ebben az esetben felértékelődik a térfigyelő rendszer szerepe, sokkal könnyebb a segítségével kézre keríteni az elkövetőket.

Csiger Lajos a bizottság elnöke megköszöni a beszámolót, erőt, egészséget és kitartást kíván a bűnmegelőzési munkához. Mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban, 7 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, a Rendőrkapitányság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

2.) Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Köteles János a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület elnöke röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy 32 fővel kezdte meg az egyesület a munkát, melyből két személy kiöregedett, ők még alapító tagok voltak. A létszám 30 főre csökkent, de vettek is fel két tagot. Lovas polgárőr eddig egy fő volt, most jelentkezett egy lány, így ketten lesznek, és komolyan veszik a dolgot. Az idén már gyakrabban lehet őket látni a városban, valamint a Zsóry területén is. Az egyesület együttműködik a rendőrséggel, vezetői értekezleten mindig megbeszélik a problémákat. Különösebb gondjuk nincs, szeretnek velük együtt dolgozni, fordítva is igaz ez. A polgárőrség jelen van a városban, a Zsóry területén, a Klementinán, valamint a zártkertekben is. Vannak olyan lakosok, akik keveslik a jelenlétüket, de azt nem látják, hogy pontosan hányszor vannak fenn a zártkertekben. Nagy öröm számukra, hogy Szentistvánról is vannak jelentkező diákok, akik a Mezőkövesdi Polgárőr Egyesületnél szeretnék tölteni a középiskolai kötelező szolgálatot. Örül, hogy látják és megismerik a munkájukat. Elmondja, hogy fontos, hogy figyeljünk az idősebbekre, nekik ez fontos, és jól is esik nekik. Folyamatosan visszajelzéseket kapnak, melyeket örömmel vesznek.

Molnár Istvánné képviselő asszony megköszöni a segítséget a körzetében, a lakók is szolgálnak, Klementináért külön köszönet, van olyan, ami csak rémisztgetés, jelzik is neki, ha hibákat találnak. Javult a helyzet a környéken. Nagy fejlődés zajlik a polgárőrségen. Köszönetét fejezi ki az egyesület minden tagjának. Lehet látni az együttműködést is, mely jobban ki van dolgozva. Jó az a kezdeményes, hogy a rendőr és polgárőr együttműködik. Jó, hogy vannak az utcán.

Csiger Lajos a bizottság elnöke elmondja, hogy ő is tag. Belső rendezvényeken civil szervezetek is igénybe veszik a szolgáltatásokat. Jó lenne azonban, ha korábban szólnának egyes eseményekről. Érdeklődik egy jogi esetről, kíváncsi a jegyző véleményére. A szőlőben találkoztak egy személlyel, aki azonnal mutatott nekik papírt, hogy valaki megbízásából munkát végez, ez egy meghatalmazás, de tanú se volt rajta, és dátum se, ez mire jogosíthatja fel a személyt.

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, hogy ez ilyen formában semmire sem elegendő. Az egyszerűsített foglalkoztatást be kell jelenteni.

Köteles János a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület elnöke elmondja, hogy több olyan idősebb emberről van tudomása, aki már nem tudja elvégezni a munkát a szőlőben, ezért megkér valakit, hogy segítsen. A meghatalmazáson viszont nincs rajta, hogy ez mettől-meddig érvényes, ez a probléma. Ha ilyen eset történik, akkor a rendőröket értesíteni kell, a tulajjal meg kell beszélni, hogy írjanak a meghatalmazásra egy időintervallumot, hogy mikor tartózkodhat a megbízott a szőlőben.

Csiger Lajos a bizottság elnöke köszöni a beszámolót és az egyesület eddigi munkáját. Várják őket holnap a testületi ülésre.

Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadásra javasolja.

(Jámbor Márk megérkezett, a bizottsági tagok számra 8 főre emelkedett)

3.) A lakáscélú támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, hogy kiosztásra került egy javított rendelet-tervezet, amelyben kiegészítették a 2. §-t, valamint belefoglalták, hogy egy személy egy támogatási formára adhatja be a kérelmét. A hatályba lépés ideje is megváltozott, óra percre kell kihirdetni.

Jámbor Márk képviselő jelzi, hogy bár nagyobb az elvárás az energetikai kategóriákkal szemben, azonban a megvásárlandó házak besorolása ezt a szintet nem éri el.

Dr. Jakab Orsolya jegyző tájékoztatja a jelenlévőket, hogy komfortfokozat lett megállapítva, a rendelet-tervezet különbséget tesz komfortos és összkomfortos lakások között.

Csiger Lajos a bizottság elnöke – mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el – így a rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a kiosztásra került lakáscélú támogatásokról szóló új rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

4.) Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ 2015. évi munkájáról *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Szarka Melinda a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ vezetője köszöni az eddigi bizalmat és támogatást, reméli, hogy ez a jövőben is így lesz. Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A változó jogszabályi környezet, változó működési feltételek vonz maga után. Ez nem jöhetne létre a 78 munkatárs szakmai együttműködése nélkül.

Pap Szabolcs bizottsági tag elmondja, hogy nagy átalakulás van, megváltoztak a munkakörök, ezt még szokniuk kell, mindenesetre jól sikerül megoldani a problémákat. Biztos lesznek még újítások, most türelmet is kérnek, nagyon sok a munka.

Csiger Lajos a bizottság elnöke kérdezi, hogy esettanulmányokat tesznek-e fel a honlapra, hogy azokat meg lehessen tekinteni? Van honlapjuk? A beszámolójuk biztos felkerül Mezőkövesd Városának a honlapjára.

Szarka Melinda a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ vezetője elmondja, hogy aktívan együttműködnek az oktatási intézményekkel, valamint a védőnői szolgálattal. Települési szinten működik a szolgáltatás, van ügyfélfogadási idejük is. Honlapjuk még nincs, tervbe van, de ez még a jövő zenéje.



Csiger Lajos a bizottság elnöke, mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről módosító javaslat nem hangzik el, így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

5.) Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke – mivel a napirendhez módosító javaslat nem hangzik el – így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

6.) Mezőkövesd Város Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervének elfogadása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke mivel a napirendhez a jelenlévő bizottsági tagok részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesd Város Önkormányzatának 2016. évi közbeszerzési tervét elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

7.) Pályázat benyújtása testvér-települési programok és együttműködések szervezésére (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens elmondja, hogy a programterv módosult, csoportként csatlakozott a Matyó Nagymama Klub Egyesület, a Police Bt. főzőcsapata és a Living Steel mezőkövesdi zenekar. A program valószínűleg 2016. szeptember 16 és 19 között kerül megrendezésre. Kézdivásárhellyel valósulna meg az együttműködés.

Csiger Lajos a bizottság elnöke örülne, hogy egy ilyen testvérvárosi programot uniós pályázati támogatásból végre mi is létre tudnánk hozni. Mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről egyéb módosító javaslat nem hangzik el, így a határozati javaslatban foglaltakat az elhangzott kiegészítésekkel teszi fel szavazásra.



A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, a mellékelt „Testvértelepülési programtervet” a „Kézdivásárhelyen bemutatkozó csoportokat” az alábbiakkal javasolja kiegészíteni a képviselő-testületnek.

- Matyó Nagymama Klub Egyesület (kb. 20 fő) – ének és néptánc műsor
- Living Steel zenekar (kb. 6 fő) – mezőkövesdi fiatalokból álló zenekar
- Police Bt. főzőcsapata (kb. 5 fő) – gasztronómiai bemutató

8.) ÖNKORMÁNYZATI INGATLANOK HASZNOSÍTÁSA

8/1.) Mátyás király út 142. 2/5. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az önkormányzati bérlakás lakásbérleti jogviszonyát a Mezőkövesdi Kézilabda Club részére 2016. április 1-től 2017. március 31-ig változatlan feltételekkel javasolja a képviselő-testületnek meghosszabbítani.

8/2.) Juharfa u. 3. 3/14. szám alatti önkormányzati ingatlan határozott idejű bérleti szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke, miután a napirendhez hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, azt javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra. (az Önkormányzat és Klubuk Anett között az önkormányzati bérlakás vonatkozásában határozott időre megkötött bérleti szerződés 2016. május 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetése, valamint a legrövidebb időn belül pályázati kiírás megjelentetése a lakás további hasznosítása érdekében)

8/3.) Szép Mezők Lovas Sportegyesület kérelme (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke kérdezi, hogy taglistát kértek-e az egyesülettől tavaly, ha igen akkor megkapták-e? Elmondása szerint ő ott csak egy embert lát folyamatosan. Javasolja, hogy egy évre hosszabbítsák a használati szerződést. Valamint ki az a külső befektető akit a kérelem említ?

Jámbor Márk képviselő kérdezi meg lehetne-e hívni az egyesület elnökét, hogy tájékoztassa a bizottságot? Mondja el személyesen, hogy mit szeretne.

Csiger Lajos a bizottság elnöke elmondja, hogy szerinte jelezni kell az egyesületnek, hogy adják be a pontos igényeiket írásban. Továbbá bemutatkozhatna az egyesület városi rendezvényeken is. Mivel a napirendhez további vélemény, hozzászólás nem hangzik el, így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra, azzal a módosító javaslattal, hogy a bizottság öt év helyett egy évre javasolja meghosszabbítani az ingyenes használati szerződést.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a belterület 3/6 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó ingyenes használati szerződést a Szép Mezők Lovas Sportegyesület részére 2016. április 1-től 2017. március 31-ig (egy év) terjedő időtartamra változatlan feltételekkel javasolja meghosszabbítani a képviselő-testületnek.

8/4.) 097/58 hrsz.-ú ingatlan értékesítése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke, mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesd külterület 097/58 hrsz-ú szántó megnevezésű ingatlant Pongrácz Zoltán részére 72.050.- Ft vételárért javasolja értékesíteni a képviselő-testületnek azzal, hogy a vételár magában foglalja az ingatlanforgalmi értékbecslés és a térképmásolat árát is.

8/5.) 11769/60 hrsz.-ú ingatlan értékesítése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke, miután a napirendhez hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesd külterület 11769/60 hrsz-ú gyümölcsös megnevezésű ingatlant Magda Attila részére 90.400.- Ft vételárért javasolja a képviselő-testületnek értékesíteni azzal, hogy a vételár magában foglalja az ingatlan átminősítését, az értékbecslés és a térképmásolat árát.

8/6.)7174/4 hrsz.-ú állami tulajdonban álló ingatlanrész önkormányzati tulajdonba kérése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke – mivel a napirendhez módosító javaslat nem hangzik el – így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, azt javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

8/7.) 247/1 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan hasznosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, hogy a határozati javaslat 1.) pontja módosul, mivel Jacsó Péterné már nem tulajdonosa az ingatlannak, és nem is tartózkodik az érintett ingatlanban, így az előtte lévő területet sem használja. Így a bérleti szerződést közös megegyezéssel megszüntetik.

Csiger Lajos a bizottság elnöke mivel a napirendhez egyéb hozzászólás, módosító javaslat nem hangzik el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat az elhangzott módosítással együtt teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat 1.) pontját az alábbiak szerint javasolja módosítani a képviselő-testületnek:

1.) „A Képviselő-testület tekintettel arra, hogy Jacsó Péterné már nem tulajdonosa az ingatlannak és nem tartózkodik életvitelszerűen az érintett ingatlanban, így az előtte lévő területet sem használja. 2016. március 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti a 247/1 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan Jacsó Péternével megkötött bérleti szerződést.”

A határozati javaslat többi pontját változatlan feltételekkel javasolja elfogadni.

8/8.) A 200/87 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan adás-vétele (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos a bizottság elnöke, mivel a jelenlévő bizottsági tagok részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, az ingatlan vételárát nettó 1.200.- Ft/m² összegben javasolja meghatározni a képviselő-testületnek azzal, hogy vevők vállalják az adásvétellel kapcsolatos valamennyi költség viselését.

9.) Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde körzethatárainak megállapítása *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Újvárosi Lászlóné a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde vezetője elmondja, hogy a 2008-ban elfogadott körzethatárokból változás nem történt. Az időközben átnevezett utcák maradtak a régi körzetekben. Nem ragaszkodnak merev szabályokhoz a felvétel során, amennyiben a létszám engedi rugalmasan kezelik az elhelyezést. Vannak olyan családok, akik munkahely, vagy a nagyszülők segítségével más óvodába kérik a gyermek felvételét, ezekkel nem szokott gond lenni, oda veszik fel, ahová a szülő kéri. Nincs elutasított gyerek, vagy felvételi kérelem. Elmondja továbbá, hogy az utcák lakossága is változik, vannak előregedő és fiatalabb körzetek. Népesebb gyereklétszám van pár helyen, őket kérik meg megfelelően igyekeznek elhelyezni.

Csiger Lajos a bizottság elnöke – mivel a napirendhez módosító javaslat nem hangzik el – így a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban, 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
6/2016. (III. 30.) határozata**

**a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde
körzethatárainak megállapításáról**

Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság – Mezőkövesd Város Önkormányzata SZMSZ-nek 24/2013. (X.31.) 4. melléklet II. h. alpontja alapján átruházott hatáskörben – az alábbi döntést hozta a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde körzethatárainak vonatkozásában:

2016/2017-es nevelési évtől kezdődően, a László Károly úti Székhely Óvoda, az Egri-, Dohány-, Móra Ferenc úti Tagóvodák körzeteit a határozat melléklete szerint határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a határozattal kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: intézményvezető
Határidő: értelem szerint

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde
 3400 Mezőkövesd, László Károly u. 1.
 tel.: 49/411-892 e-mail: mkovoda@freemail.hu

Melléklet a f. /2016. (III. 29.) határozathoz

M E L L É K L E T

A Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde körzetei az alábbiak szerint kerülnek meghatározásra:


Sor- szám	László Károly úti Székhely Óvoda	Egri úti Tagóvoda	Dohány úti Tagóvoda	Móra Ferenc úti Tagóvoda
1.	Mátyás kir. u. 56-136.	Mátyás kir. u. páros o. 54-ig	Kavicsos tó u.	Mátyás kir. u. 155-től végig
2.	Mátyás kir. u. 73-153.	Mátyás kir. u. páratlan 71-ig	Mindszenty J. u.	Péter u.
3.	Akácfa u.	Jegyenyesor	Sas u.	Tardi u.
4.	Gróf Bethlen I. u.	Krúdy Gy. u.	Rigó u.	Antal u.
5.	Eötvös u.	Babits u.	Gólya u.	Kelemen u.
6.	Kisjankó Bori u.	Dorottya u.	Varjú u.	Sándor u.
7.	Honvéd u.	Olga u.	Veréb u.	Bogácsi u.
8.	Mogyoró köz	Aranka u.	Bagoly u.	Temető u.
9.	Hársfa u.	Ágnes u.	Pacsirta u.	Ferenc u.
10.	Gyertyán köz	Melinda u.	Fecske u.	Mihály u.
11.	Diófa u.	Gizella u.	Galamb u.	Kiss István u.
12.	Kökény köz	Magdolna u.	Sólyom u.	János u.
13.	László K. u.	Anikó u.	Dohány u.	József u.
14.	Szomolyai u.	Mária u.	Gém u.	Martinovics u.
15.	Anna köz	Emma u.	Seregély u.	István u.
16.	Táncsics u.	Emese u.	Ifjúság u.	Sarló köz
17.	Farkas M. u.	Eszter u.	Építők u.	Gr. Zichy u.
18.	Rákóczi u.	Sára u.	Batthyány u.	Móra Ferenc út
19.	Ady E. u.	Elvira u.	Mészáros L. u.	Dala J. u.
20.	Bem apó u. 1-11. összes házszám	Irén u.	Sport u.	Ádám u.
21.	Balog A. u.	Lenke u.	Lövői u.	Károly u.
22.	Vak Bottyán u.	Margit u.	Barack u.	Túzóltó u.
23.	Báthori u.	Éva u.	Szőlő u.	Kereszt köz
24.	Esze Tamás u.	Klára u.	Széchenyi u.	Imre u.
25.	Thaly Kálmán u.		Sirály u.	Kürt u.

Sor-szám	László Károly úti Székely Óvoda	Egri úti Tagóvoda	Dohány úti Tagóvoda	Móra Ferenc úti Tagóvoda
26.	Morvay J. u.	Egri út	Asztalos u.	Dávid u.
27.	Bercsenyi u.	Kölcsey u.	Kertész u.	dr. Lukács G. u.
28.	Bezerédi u.	Veronika u.	Eper u.	Hoór köz
29.	Teréz u.	Jókai Mór u.	Szamóca u.	Gyula u.
30.	Jolán u.	Gábor Áron u.	Köszméte u.	Klapka u.
31.	Márta u.	Vörösmarty u.	Meggy u.	Salamon u.
32.	Margit u.	Gárdonyi u.	Cseresznye u.	Varga Pál u.
33.	Éva u.	Petőfi u.	Ribizli u.	dr. Papp Zoltán u.
34.	Klára u.	Bayer R. tér	Dinnye u.	Viola u.
35.	Édit u.	Erzsébet u.	Naspolya u.	Ibolya u.
36.	Zsófia u.	Ildikó u.	Kossuth u.	Nefejejcs u.
37.	Lehel u.	Katalin u.	Mikszáth u.	Sárkány u.
38.	Pál u.	Vilma u.	Budai Nagy. A u.	Bartók B. u.
39.	Cserfa u.	Egri úti lakótelep	Hattyú u.	Kodály Z. u.
40.	Kőrísfa u.	Illyés Gyula u.	Vasút u.	Madách I. u.
41.	Juharfa u.	Váci M. u.	Allomás u.	Liszt Ferenc u.
42.	Lajos köz	Kosztolányi u.	Fűzfa u.	Egressy B. u.
43.	Júlia u.	Vajda J. u.	Bogács köz	Erkel F. u.
44.	Ilona u.	Csokonai u.	Rezeda u.	Tavaszköz
45.	Takács I. u.	Radnóti u.		György u.
46.	Béla u.	Móricz Zs. u.	Alma u.	Hóvirág u.
47.	Bocskai u.	Bem apó u. 12-22. összes házszám	Körte u.	Jázmin u.
48.	Tóth Árpád u.	Zsóry üdülő-telep	Vashíd u.	Rozmaring u.
49.	48-Hősök u.	Hadnagy u.	Legelő u.	Ősziróza u.
50.	Patkó köz	Balassi B. u.	Kovács köz	Tiszavirág u.
51.	Tölgyfa köz	Juhász Gy. u.	Kálmán u.	Búzavirág u.
52.	Szent L. tér	Berzsenyi D. u.	Hunyadi u.	Gesztenye u.
53.	Gaal István u.	Jezsuiták tere		Galagonya u.
54.	Albert köz			Mandula u.


Sor- szám	László Károly úti Székhely Óvoda	Egri úti Tagóvoda	Dohány úti Tagóvoda	Móra Ferenc úti Tagóvoda
55.	Nagy Pál u.			Dózsa Gy. u.
56.	Szemere B. u.			Deák Ferenc u.
57.	Platán köz			Gergely u. páratlan oldal
58.	Szilfa köz			Erzsébet királyné u.
59.	Bükkfa köz			Klementina
60.	Mártírok u.			
61.	Arany J. u.			
62.	Martos F. u.			
63.	Bajcsy Zs. u.			
64.	Liliom u.			
65.	Tulipán u.			
66.	Mátyás u.			
67.	Muskátli u.			
68.	Pipacs u.			
69.	Mák u.			
70.	Alkotmány u.			
71.	Orgona köz			
72.	Berkenye köz			
73.	Szegfű u.			
74.	Gergely u. páros oldal			
75.	Harsányi K. u.			
76.	Fűzfa tér			
77.	Hősök tere			
78.	József Attila u.			
79.	Orgona köz			
80.	Judit u.			
81.	Patak u.			
82.	Nyárfa u.			
83.	Damjanich u.			

A bizottság a 2011. évi Mőtv. 46.§ (2) bekezdése alapján zárt ülés keretében folytatja tovább a tanácskozást, melyről külön jegyzőkönyv készül.

K.m.f.


Pap Szabolcs
bizottsági tag




Csiger Lajos
bizottság elnöke